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Statistika obyvatel obce 
za první čtvrtletí roku 2026

Z obce Lukavice se v prvním čtvrtletí 
odstěhovalo 5 občanů, přistěhovalo se 
12 občanů a rozloučili jsme se se čtyřmi 
zemřelými občany. 

Dětský karneval 28. 2. 2026

Ples obce a SDH 14. 2. 2026

Počet obyvatel k datu 31. 03. 2026 je 638.
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Společenská kronika

Významné životní jubileum v prvním čtvrtletí roku 2026
oslavili tito naši spoluobčané:

Loučíme se s našimi spoluobčany, kteří zemřeli
v prvním čtvrtletí roku 2026:

Vaše životní jubileum je pro nás příležitostí, abychom Vám do dalších let upřímně popřáli 
pevné zdraví, štěstí, pohodu a osobní spokojenost. 

***

***

ZAHRADNÍKOVÁ Jana	 80 let	 březen
DRAŠNAROVÁ Marie	 75 let	 březen
EHLOVÁ Věra	 80 let	 březen

ŽABOKRTSKÝ Vladimír		  (ve věku 58 let)
JIRSOVÁ Marcela		  (ve věku 70 let)
DRAŠNAR Vladimír		  (ve věku 77 let)

„Kdo v srdci žije, 
nikdy neumírá.“ 

Zpráva starostky obce
Vážení spoluobčané, chataři, 

chalupáři a přátelé naší obce,

s  příchodem jara a probouzející se 
přírody vás srdečně vítám u prvního 
letošního čísla našeho obecního 
čtvrtletníku. Ráda bych zhodnotila 
uplynulé čtvrtletí letošního roku  
a informovala vás o činnosti obce. 

Z  bohaté činnosti spolků je vidno, že 
obec žila a dýchala komunitním životem 
i v  zimním a předjarním období, za 
což patří poděkování všem spolkům, 
jednotlivcům, činovníkům obce  
a základní a mateřské škole.  Připomeňme 
si jen v  krátkosti uspořádané akce, 
jakými bylo vítání nového roku na 
hřišti, tříkrálová sbírka, myslivecký ples, 
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obecní a hasičský ples, dětský karneval, 
masopustní průvod, sokolské šibřinky, 
nerfky, velikonoční stezka, akce ukliďme  
obec. Podrobněji se vše dozvíte na 
dalších stranách zpravodaje. 

V  neposlední řadě si připomeňme 
setkání našich seniorů, které jsme 
uspořádali po třech letech 24. března 
v  kulturním domě. Programu se 
zúčastnilo 70 občanů. 

V  dobré pohodě a spokojenosti jsme 
společně strávili odpoledne za účasti 
žáků místní základní školy, aktivních 
žen z Floriteamu z Doudleb nad Orlicí 
a s tradiční dvojicí manželů Schůtových. 

Skvělé občerstvení nám připravili paní 
Lucie Němečková a pan Petr Macháň. 
Rozloučili jsme se v  podvečerních 
hodinách a všichni přítomní obdrželi na 
rozloučenou drobný dárek.
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Na konci února jsme řešili propadlý 
odtok dešťových vod v zálivu silnice  
u autobusové zastávky u základní školy. 
Díky všímavým občanům a spolupráce 
s firmou THaS s. r. o. se podařilo místo 
zabezpečit a následně opravit tak, aby 
nedošlo k žádnému zranění osob ani ke 
škodám na majetku. 

První měsíce slouží k  rozjezdu 
plánovaných oprav a investic. 
K  zabezpečení finančních prostředků 
se podařilo podat několik žádostí  
o dotace bez kterých se při rozvoji obce 
neobejdeme. 

Rozpracovanou akcí je výstavba 
fotovoltaické elektrárny na kabinách, 
která přechází již z loňského roku. Nyní 
máme zasmluvněnou zhotovitelskou 
firmu SEFY za cenu Kč 393.000,- bez 
DPH. Pro nás první zkušeností bude 

výroba a sdílení elektrické energie i na 
další objekty obce kromě kabin, a to 
požární zbrojnici, objekt školy, obchodu 
a obecního úřadu. 

Další rozpracovanou akcí je vysoutěže-
ní zhotovitele akce Rekonstrukce vodo-
jemu. Cenové nabídky účastníků výběru 
v  prvním kole nesplňovaly požadavky 
zadávacích podmínek a výběrová komi-
se doporučila zrušení výběru. Doufej-
me, že nové vyhlášení soutěže bude pro 
nás úspěšnější a v jeho závěru se podaří 
uzavřít smlouvu o dílo. 

Připravujeme projekt na Renovaci 
veřejného osvětlení v  obci. Vyměněny 
budou rozvaděče i stávající výbojky za 
LED osvětlení. V dalším čísle zpravodaje 
vás budu informovat o tom, zda bude 
tento projekt podpořen dotací ze SFŽP. 

Realizace akce Rekonstrukce místní 
komunikace „Horákův kopec“ závisí na 
vypsání dotačního programu z  MMR, 
který měl být otevřen již na podzim loň-
ského roku. Z důvodu schválení státního 
rozpočtu až v letošním roce dosud pro-
gram na podporu oprav a rekonstruk-
cí místních komunikací není vypsán. 
Na získání finančních prostředků byla 
podána také žádost ke Krajskému úřadu 
Královéhradeckého kraje. O výsledku 
vás budeme informovat. 

Přeji vám všem krásné a úspěšné jaro 
prožité ve zdraví.  

Eva Martinů, 
starostka
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Informace a oznámení

S laskavým svolením Oblastního spolku 
Českého červeného kříže Rychnov nad 
Kněžnou bych chtěl tímto příspěvkem 
upozornit na dárce krve z Lukavice, kteří 
byli v  loňském roce za svou obětavost 
oceněni Českým červeným křížem. Za 
20 odběrů obdrželi stříbrnou Medailí 
Prof. MUDr. Jana Jánského tito dárci: 
Kateřina Palečková, Soňa Rolečková, 
Tomáš Janoušek, Martin Ladma, Tomáš 
Smola. A za úctyhodných 160 odběrů 
obdržel Zlatý kříž Českého červeného 
kříže 1. třídy Ladislav Hradecký.

Krev má v  moderní medicíně 
nezastupitelnou a stále rostoucí roli. 
Není možné ji uměle vyrobit – získat 
ji lze pouze od dárců a proto ti, kteří 
krev bezplatně darují, zaslouží uznání 
společnosti. Jménem naší obce proto 
upřímně děkuji všem výše uvedeným. 
Zároveň děkuji všem stálým dárcům 
krve, kteří si z Lukavice najdou cestu na 
transfúzní stanice v okolí, aby darovali 
svou krev. Je dost možné, že tímto svým 
činem doslova zachrání někomu život.

V České republice nestačí počet 
nových dárců krve nahrazovat ty, kteří 
již darovat nemohou kvůli věku či 
zdravotním problémům. 

Aby bylo možné pokrýt potřeby 
pacientů, je nutné každoročně získat 33 
tisíc nových dárců. 

Bohužel, reálně přichází do 
nemocničních transfúzních stanic 
jen kolem 27 tisíc nových dárců 
ročně... Načtením připojeného QR kódu 
zjistíte, jak se dárcem krve můžete stát 
i vy.

Jiří Burket, 
místostarosta obce

Poděkování dárcům krve

www.cervenykriz.eu/
darcovstvi-krve
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recyklace přepáleného jedlého oleje
kód odpadu: 20 01 25

Nejhorší, co 
můžete udělat:
Vylít olej do dřezu 

nebo WC. Ucpává se 
tím totiž potrubí a 

znečišťuje voda.

Dejte vašemu oleji druhý život!

Jak na to?
1. po smažení nechte olej      

vychladnout
2. Slijte ho do uzavřené      

PET lahve
3. Odneste ho do        

označeného 
kontejneru 

    
Co se pak s 

olejem děje?
 Z oleje vznikají 
biopaliva, teplo 
nebo elektřina!

Co patří do 
sběru:
- olej z fritování, sma-

žení i z konzerv 
(např. tuňák v oleji)

- tuky rostlinného 
původu

Co NEpatří do sběru:
- Ztužené tuky, máslo, 

sádlo
- Omáčky, zbytky jídla

Děkujeme, že recyklujete
 s rozumem!

ČERNOHLÁVEK GROUP S.R.O.
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ČSSZ ve spolupráci s Úřadem práce ČR 
vydala aktualizovanou Příručku pro na-
stávající rodiče. Publikace přehledně shr-
nuje podstatné informace o dávkách spo-
jených s narozením dítěte a má pomoci 
budoucím rodičům lépe se orientovat  
v systému sociálního zabezpečení.

Budoucí rodiče mohou díky příručce 
zjistit, na jaké dávky a příspěvky mají 
po narození dítěte nárok, jak je mohou 
čerpat, na kterou instituci se obrátit i jak 
správně podat žádost. Publikace srozu-
mitelně vysvětluje podmínky pro vy-
plácení dávek nemocenského pojištění, 
které zajišťuje ČSSZ, jako jsou peněžitá 
pomoc v mateřství, otcovská nebo vy-
rovnávací příspěvek v těhotenství a ma-
teřství. Zároveň přináší podrobné infor-
mace o rodičovském příspěvku, o který 
lze žádat na příslušném kontaktním pra-
covišti Úřadu práce ČR.

Lidé, kteří se poprvé setkávají s pojmy 
týkajícími se rodičovských dávek, si ně-
kdy například neuvědomují rozdíl mezi 
peněžitou pomocí v mateřství a rodi-
čovským příspěvkem a obě dávky vní-
mají jednoduše jako „mateřskou“. Cílem 
vydání příručky je tak pomoci rodičům 
ke snadnější orientaci v problematice 
dávek a předcházet možným nedorozu-
měním. Součástí textu jsou i odkazy na 
další zdroje informací, které mohou čte-
nářům usnadnit získání dávek.

Budoucí rodiče tak z příručky napří-
klad zjistí, že peněžitá pomoc v mateř-
ství (PPM) neboli „mateřská“ nahrazuje 

ženě příjem v době, kdy nemůže praco-
vat z důvodu pokročilého stadia těho-
tenství a následné péče o novorozené 
dítě. Nebo že dávka otcovské poporodní 
péče neboli „otcovská“ je určena mu-
žům, kteří chtějí pomáhat s péčí o svého 
potomka, a to v období prvních 6 týd-
nů po jeho narození anebo do 7 let věku 
dítěte, které převzali do péče. Otcovská 
podporuje utváření vztahu dítěte k otci, 
posiluje rodinnou vazbu v prvních týd-
nech života dítěte a také umožňuje péči 
o matku v období tzv. šestinedělí. Nárok 
na obě dávky vzniká díky účasti na ne-
mocenském pojištění. Příručka názorně 
vysvětluje rozdíly v podmínkách pro zís-
kání dávky.

Příručka pro nastávající rodiče ob-
jasňuje také podmínky nároku na pe-
něžitou pomoc v mateřství pro OSVČ  
a upozorňuje na situace, kdy nárok na 
mateřskou vůbec nevznikne. Zároveň se 
v ní klienti dočtou, jak po porodu požá-
dat o rodičovský příspěvek poskytovaný 
Úřadem práce ČR.

Podrobnější informace k Příručce 
pro nastávající rodiče zájemci najdou 
na webových stránkách ČSSZ a Úřadu 
práce.

Příručka 
pro nastávající rodiče 
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Jak se u nás mají kočky 
aneb Proč je kastrace koček prospěšná pro jejich i náš kvalitní život

Kočky k naší obci neodmyslitelně patří. 
Pro někoho to jsou domácí mazlíčci. Pro 
někoho užitková zvířata, která loví myši. 
Ale jen málokdo se zamýšlí nad tím, jak 
se jim opravdu žije a jak se k  nim my 
lidi chováme. Věděli jste, že kočky jsou 
u nás dlouhodobě přemnožené a že tím 
zbytečně trpí? Vysvětlím vám proč.

Podle posledních odhadů žije v České 
republice kolem 60 000 koček bez 
trvalého domova. Ty šťastnější v útulcích, 
ty méně šťastné venku, kde trpí hlady  
a na každém kroku na ně číhá nebezpečí 
ve formě aut, hladu nebo nemocí.  
V chatových oblastech, v kravínech nebo 
opuštěných lokalitách na krajích měst 

vznikají kočičí kolonie. Kočky, které žijí 
na takových místech, jsou často hladové 
a šíří se mezi nimi nemoci. A hlavně se 
nekontrolovatelně množí dál. Nejsou to 
ale jen „kočky nikoho“, kdo celou situaci 
zhoršují. Největší podíl na každoročních 
přírůstcích nových koťat mají majitelé 
koček, kteří o přemnožení neví a nebo 
jim je to jedno. České útulky přijmou 
každý rok kolem 35 000 nových koťat. 
A nejsou to obvykle koťata toulavých 
divokých koček, ale především nechtěná 
koťata koček, které někomu patří. 
Také máte každý rok koťata? Pokud je 
rozdáváte takzvaně do „dobrých rukou“, 
dobře zvažte svoje chování. Statistiky 
hovoří jasně. Každé druhé kotě končí 
na ulici nebo v  útulku. Nechtěná 
koťata se každoročně potulují od domu  
k domu a hledají něco k snědku. Jak se 
můžeme dočíst na místních sociálních 
sítích, některá z nich se ocitnou v cizích 
zahradách nebo vyhozená na návsích, 
v horším případě na poli a v lese. Tím, 
že produkujete další a další koťata, 
nevědomky přispíváte ke zhoršujícímu 
se přemnožení koček. Dáváte z  ruky 
kočky, které se budou množit dál  
a navíc zabírají místo těm, které potřebují 
lidskou pomoc v útulcích nebo na ulici.

Přitom řešení je tak jednoduché. 
Nechat svoji kočku a kocoura 
vykastrovat. Kastrace je jednoduchý 
veterinární zákrok, který se provádí 
jednou za život zvířete a způsobí, že 
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se kočka nebo kocour dále nemnoží. 
Kastrované kočky žijí déle, protože 
jejich tělo není vyčerpáváno neustálými 
porody a kojením koťat. Majitelé 
vykastrovaných kocourů si pochvalují 
to, že se kocouři tolik neperou a netoulají 
a také neznačkují. Přitom jejich lovecké 
pudy zůstávají zachovány a dál loví myši. 
Kastrace vůbec není drahá. Ve srovnání 
s celoživotními náklady na péči o kočku 
se jedná o zanedbatelnou částku. 

Kastrace je jednorázový zákrok, který 
vás navždy zbaví starostí s  rozdáváním 
koťat a strachu, jak se jim v  novém 
domově bude dařit. 

Kočky jsou některými lidmi vnímány 
jako užitková zvířata, protože zbavují 
naše domy myší. Za to si zaslouží 
odpovídající péči. Přestaňme je vnímat 
jako živoucí pastičky na myši. Vaše 
zodpovědné chování vůči nim vyjadřuje 
respekt i vůči všem obyvatelům naší 

obce. Nikdo z  nás si nepřeje, aby mu 
každý rok v  zahradě přistála krabice 
s  cizími koťaty. Maminky s  malými 
dětmi určitě netouží po tom, aby na 
každém kroku potkávaly hladová 
zbídačelá koťátka. Nikdo z  nás nechce 
najít mrtvolky koťat v  igelitovém pytli 
na poli nebo v popelnici. A už vůbec ne 
poslouchat historky o tom, jak soused 
koťata topí. Pojďme s  dobou, zahoďme 
výmluvy, proč to nejde a přijměme 
zodpovědnost za naše chování. 
Nebuďme lhostejní a společně přispějme 
ke snížení přemnožení koček. Máte vaše 
kočky a kocoury vykastrované? Já ano.

Upozornění: Topení nebo jiné 
usmrcování koťat, je v rozporu se 
zákonem na ochranu zvířat proti 
týrání (246/1992 Sb.). Při jeho 
porušení hrozí trest odnětí svobody 
až na 2 roky. 

Irena Balcarová
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Usnesení veřejného zasedání
Zastupitelstva obce Lukavice ze dne 28. ledna 2026 Č. 26 
Zastupitelstvo obce v obci Lukavice – č.j. 0166/2026/OULukRK

Usnesení veřejného zasedání
Zastupitelstva obce Lukavice ze dne 26. března 2026 Č. 27 
Zastupitelstvo obce v obci Lukavice – č.j. 0357/2026/OULukRK

I. bere na vědomí
Č. 1/26/2025 Zprávu o splnění úkolů z minulého 
zasedání  

II. schvaluje
Č. 2/26/2026 Uzavření Veřejnoprávní smlouvy s 
organizací PRO-SEN sociálně zdravotní služby, z. 
ú., o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Lukavice 
ve výši Kč 40.000,-  na pořízení a obnovu vybavení 
a technického zázemí, včetně kompenzačních 
pomůcek Domů s  pečovatelskou službou 
v Rychnově nad Kněžnou a pověřuje starostku obce 
podpisem Veřejnoprávní smlouvy.
Č. 3/26/2026 Vydání záměru - prodeje speciálního 
cisternového automobilu značky a typu LIAZ 
101.860 CAS 25 SPZ RKH 50-31 za navrženou cenu 
67.000,- Kč. 
Č. 4/26/2026 Zásady zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu s  účinností od 1.2.2026. Zároveň 
se ruší Zásady zadávání veřejných zakázek malého 

I. bere na vědomí
Č. 1/27/2025 Zprávu o splnění úkolů z minulého 
zasedání  
Č. 9a/27/2026 Protokol o otevírání nabídek ze dne 
16.03.2026 k podlimitní veřejné zakázce na stavební 
práce zadávané podle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 
předpisů, formou zjednodušeného podlimitního 
řízení na akci „LUKAVICE - REKONSTRUKCE 
VODOJEMU K.Ú. LUKAVICE U  RYCHNOVA 
NAD KNĚŽNOU“, identifikátor VZ P26V00000169;
Č. 9b/27/2026 Protokol o jednání hodnotící komise 
č. 1 ze dne 18.03.2026 k podlimitní veřejné zakázce 
na  stavební práce zadávané podle § 53 zákona 
č.  134/2016 Sb., o  zadávání veřejných zakázek, ve 
znění pozdějších předpisů, formou zjednodušeného 
podlimitního řízení na akci „LUKAVICE - 
REKONSTRUKCE VODOJEMU K.Ú. LUKAVICE 
U  RYCHNOVA NAD KNĚŽNOU“, identifikátor 
VZ P26V00000169;

rozsahu schválené dne 24.9.2025, které nabyly 
účinnosti 1.10.2025.
Č. 5/26/2026 Směrnici o kompetenci starostky 
obce k  provádění jednotlivých rozpočtových 
opatření s  účinností od 1.2.2026, a to změnu 
v  provádění jednotlivých rozpočtových opatření 
v  následujícím rozsahu: Do výše 500.000,- Kč 
včetně na straně příjmů a do výše 500.000,- Kč 
včetně na straně výdajů, včetně zapojení přebytku 
hospodaření z  minulých let. Zároveň pozbývá 
účinnosti směrnice č. 1/2018 ze dne 1.7.2018.
Č. 6/26/2026 Výběr nejvýhodnějšího zhotovitele 
akce „FVE na objektu Kabin č. p. 237 v  obci 
Lukavice“, a to firmu SEFY Czech Republic, s. r. o., 
IČ: 05474817, s nabídkovou cenou 393.000,- Kč bez 
DPH. Zároveň zastupitelstvo pověřuje starostku 
obce podpisem Smlouvy o dílo s  vítězným 
uchazečem. 

Č. 9c/27/2026 Písemnou zprávu o hodnocení 
nabídek ze dne 18.03.2026 k  podlimitní veřejné 
zakázce na  stavební práce zadávané podle § 53 
zákona č.  134/2016 Sb., o  zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů, formou 
zjednodušeného podlimitního řízení na akci 
„LUKAVICE - REKONSTRUKCE VODOJEMU 
K.Ú. LUKAVICE U  RYCHNOVA NAD 
KNĚŽNOU“, identifikátor VZ P26V00000169;
Č. 9d/27/2026 Projednalo a bere na vědomí 
návrh a doporučení hodnotí komise uvedené v 
Protokolu o jednání hodnotící komise č. 2 ze dne 
26.03.2026 k podlimitní veřejné zakázce na stavební 
práce zadávané podle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 
předpisů, formou zjednodušeného podlimitního 
řízení na akci „LUKAVICE - REKONSTRUKCE 
VODOJEMU K.Ú. LUKAVICE U  RYCHNOVA 
NAD KNĚŽNOU“, identifikátor VZ P26V00000169;

***
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Č. 10/27/2026 Výroční zprávu o činnosti obce 
v oblasti poskytování informací dle § 18 zákona č. 
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů za rok 2025
Č. 11/27/2026 Rozpočtové opatření č. 1
Č. 12/27/2026 Rozpočtové opatření č. 2
Č. 13/27/2026 Rozpočtové opatření č. 3

II. schvaluje
Č. 2/27/2026 Poskytnutí neinvestiční dotace 
z  rozpočtu obce Lukavice ve výši Kč 20.000,- pro 
MS Lukavice na podporu činnosti, a to zejména 
na pořádání společenských a kulturních akcí pro 
veřejnost, zlepšování životního prostředí zvěře, a 
uzavření Veřejnoprávní smlouvy č. 1/2026. Zároveň 
ZO pověřuje starostku obce k podpisu této smlouvy.
Č. 3/27/2026 Poskytnutí neinvestiční dotace 
z  rozpočtu obce Lukavice ve výši Kč 30.000,- 
pro SDH Lukavice na podporu činnosti SDH, 
sportovního družstva mužů a žen, kolektivu 
mladých hasičů, a to zejména na jejich věcné 
vybavení. Dále na účast na soutěžích hasičů, na 
pořádání výletů a akcí pro členy SDH, pořádání 
kulturních akcí, a uzavření Veřejnoprávní smlouvy 
č. 2/2026. Zároveň ZO pověřuje starostku obce 
k podpisu této smlouvy.
Č. 4/27/2026 Poskytnutí neinvestiční dotace 
z  rozpočtu obce Lukavice ve výši Kč 30.000,- pro 
TJ Sokol Lukavice na podporu činnosti spolku, a to 
zejména na podporu sportovní činnosti pro děti, 
na činnost svých sportovních oddílů a na podporu 
kulturního života v obci, a uzavření Veřejnoprávní 
smlouvy č. 3/2026. Zároveň ZO pověřuje starostku 
obce k podpisu této smlouvy.
Č. 5/27/2026 Smlouvu č. 5/2026 o poskytnutí dotace 
z rozpočtu Obce Lukavice Královéhradeckému kraji 
na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou 
dopravou na období 14.12.2025 – 12.12.2026 
v částce Kč 24.512,-, tj. 24,81 Kč/1 km a pověřuje 
starostku obce jejím podpisem. 
Č. 6/27/2026 Poskytnutí neinvestiční dotace 
z rozpočtu obce Lukavice ve výši Kč 200.000,- pro 
Římskokatolickou farnost Rychnov nad Kněžnou 
na opravu střešního pláště a tesařských konstrukcí 
kostela Nanebevzetí Panny Marie v Lukavici,  
a uzavření Veřejnoprávní smlouvy č. 6/2026. 
Zároveň ZO pověřuje starostku obce k  podpisu 
této smlouvy. 
Č. 7/27/2026 Prodej hasičského automobilu LIAZ 
101.860 CAS 25 SPZ RKH 7031 firmě PV CAR-CZ, 
s. r. o., Prostějov, IČ: 02353491, za cenu Kč 75.000,- 
a pověřuje starostku podpisem Kupní smlouvy.  
Č. 8/28/2026 Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 

věcného břemene a Dohodu o umístění stavby č. 
IV-12-2030457/SOBS VB/1 K_RK, Lukavice, p. č. 
951//3, KNN s firmou ČEZ Distribuce, a. s., Děčín 
4, za jednorázovou náhradu Kč 2000,- + DPH dle 
platných předpisů. Zastupitelstvo obce pověřuje 
zároveň starostku podpisem Smlouvy o budoucí 
smlouvě a Dohody o umístění stavby a následně  
i Smlouvy o zřízení věcného břemene.
Č. 9e/27/2026 Rozhoduje a schvaluje v souladu 
s  návrhem hodnotící komise a ustanoveními 
§ 48 odst. 2 písm. a) a b) a § 122 odst. 8 písm. b) 
zákona č.  134/2016 Sb., o  zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů o vyloučení 
účastníka Bricky s.r.o., Sadová 1646, 560  02 
Česká Třebová, IČO: 09707352, právní forma 
112 - Společnost s  ručením omezeným z  účasti 
v  zadávacím řízení k  akci „LUKAVICE - 
REKONSTRUKCE VODOJEMU K.Ú. LUKAVICE 
U  RYCHNOVA NAD KNĚŽNOU“, identifikátor 
VZ P26V00000169, a zároveň
Č. 9f/27/2026 Pověřuje starostku obce podpisem 
„Rozhodnutí o  vyloučení účastníka zadávacího 
řízení“ (Bricky s.r.o., Sadová 1646, 560  02 Česká 
Třebová, IČO: 09707352, právní forma 112 - 
Společnost s  ručením omezeným) k  podlimitní 
veřejné zakázce na stavební práce zadávané podle 
§ 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů, formou 
zjednodušeného podlimitního řízení na akci 
„LUKAVICE - REKONSTRUKCE VODOJEMU 
K.Ú. LUKAVICE U  RYCHNOVA NAD 
KNĚŽNOU“, identifikátor VZ P26V00000169,  
a zároveň
Č. 9g/27/2026 Pověřuje starostku obce starostku 
obce po zaniknutí účasti v  zadávacím řízení 
dodavateli Bricky s.r.o. po jeho vyloučení, k dalšímu 
rozhodnutí zadavatele v  souladu s  doporučením 
hodnotící komise uvedeným v Protokolu o jednání 
hodnotící komise č. 2 a  v  souladu z  přijatými 
usneseními v  rámci podlimitní veřejné zakázky 
na  stavební práce zadávané podle § 53 zákona 
č.  134/2016 Sb., o  zadávání veřejných zakázek, ve 
znění pozdějších předpisů, formou zjednodušeného 
podlimitního řízení na akci „LUKAVICE - 
REKONSTRUKCE VODOJEMU K.Ú. LUKAVICE 
U  RYCHNOVA NAD KNĚŽNOU“, identifikátor 
VZ P26V00000169.

III. neschvaluje
Č. 14/27/2026 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo ze 
dne 19.2.2026 s firmou SEFY Czech Republic s. r. o., 
na akci „FVE na objektu č. p. 237 v obci Lukavice“
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Přinášíme nové zprávy z naší školičky

Po vánočních prázdninách jsme se 
všichni opět rádi sešli ve škole a vykročili 
jsme vstříc novému roku 2026.

Mateřská škola navštívila Výstavu 
betlémů na zámku v Kvasinách.

Pro předškoláky si paní učitelka 
Pácaltová připravila „Školu na 
zkoušku“, kdy budoucí prvňáčci 
navštívili své kamarády v 1. třídě 
opravdické školy a vyzkoušeli si tak 
zábavnou a hravou formou několik 
školních úkolů.

Před pololetním vysvědčením proběhly 
na základní škole „Triády“. Je to vlastně 
forma rodičovské schůzky, ale už podle 
názvu se jí účastní tři osoby – učitel, 
rodič a žák. Tento způsob setkání se 
konal v příjemné atmosféře a je velmi 
přínosný, protože naučí žáky zhodnotit 
své snažení a výsledky své práce  
a zároveň si vyslechnout názor svého 
učitele a rodiče.

Letošní zima nám dopřála dostatečnou 
sněhovou peřinu i mrazivé dny, 
kterých jsme všichni maximálně využili  
k nejrůznějším zimním radovánkám – 
sáňkování, stavění sněhuláků, bruslení.

Velkou událostí pro předškoláky byl 
Zápis do základní školy, který se 
uskutečnil v naší škole v úterý 27. ledna 
2026.

Žáci školy se vydali do Domu hudby  
v Pardubicích za kulturním programem 
s názvem „Inspirace hudbou“. Měli 
jsme možnost vidět a zažít propojení 
hudby a výtvarného umění a inspirovalo 
nás to do hodin výtvarné výchovy, 
abychom si také zkusili, že to, co slyšíme, 
jde skutečně i nějakým způsobem 
namalovat. Mimo kultury jsme zavítali 
ještě do Ekocentra Paleta, kde jsme 
si prohlédli a mohli si pohladit třeba 
užovku červenou, činčilu, králíčka, želvu 
nebo strašilku.

Konec ledna patří k předání pololetního 
vysvědčení, které shrne půl roku naší 
práce, znalostí, píle a snažení. Odměnou 
jsou potom pro děti jednodenní 
prázdniny, na které nám v letošním roce 
hned navázalo týdenní volno v podobě 
jarních prázdnin.

V mateřské škole proběhla logopedická 
depistáž v rámci podpory správného 
řečového vývoje.
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V únoru jsme společně s mateřinkou 
prošli vesnicí při tradičním masopust-
ním průvodu. Počasí spíše připomínalo 
apríl, kdy chvíli poletovaly vzduchem 
sněhové vločky, které střídaly sluneční 
paprsky, ale na dobré náladě a radosti  
z masopustního veselí nám to neubralo. 
Rádi bychom tímto poděkovali všem, 
kteří nás na naší cestě obdarovali výbor-
nými dobrotami nebo jen milým setká-
ním a pozdravením.

Tradiční akcí je každoročně 
KARNEVAL ve školce i ve škole.

Naši školáci a předškoláci zahájili 
Plavecký kurz v bazéně v Rychnově 
nad Kněžnou, kde se v 10 lekcích naučí 
nebo zdokonalí ve svých plaveckých 
dovednostech.

Zima už pomalu ztrácí na síle a my se 
všichni těšíme na jaro. Děti z mateřské 
školy spolu se svými učitelkami vyrobily 
Moranu, kterou jsme společně se 
školáky vynesli ze vsi s mottem:

„Přišlo jaro do vsi, kdeže zimo, kde 
jsi? Byla zima mezi náma a teď už je za 
horama.“

Věříme, že se nám zimu podařilo 
odehnat a čekají nás už skutečně  
příjemné jarní dny se sluníčkem a vším, 
co k jaru patří.

V mateřské škole proběhl Zápis do 
mateřské školy společně s Dnem 
otevřených dveří.

Naši školáci potěšili svým vystoupením 
babičky a dědečky v Kulturním domě.

Žáci základní školy vyrazili do Pelc-
lova divadla v Rychnově nad Kněž-
nou, kde jsme shlédli představení 
„Mr. Salamander“ v anglickém jazy-
ce. Nikdy jsme takové divadlo neviděli  
a musíme zkonstatovat, že předči-
lo naše očekávání. Krásné počasí nás  
v ten den inspirovalo k návratu do školy 
pěšky. Mladší školáci se vydali přes Ha-
brovou a starší v rámci přírodovědné  
a vlastivědné vycházky přes Příčnici.

Ve školce došlo k výměně starých 
botníků v šatně za úplně nové a barevné.

Období před Velikonocemi jsme 
využili k tvoření a vyprávění o zvycích  
a tradicích. Děti z mateřské školy 
navštívily Velikonoční výstavu  
v Opočně a užily si ve školce velikonoční 
pomlázku, hledání vajíček a pokladu. 

Přejeme Vám za všechny zaměstnance 
školy krásné jarní dny plné sluníčka!

	 Mgr. Alena Kroužková – ředitelka 
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Dobrý den z lukavické knihovny,

v únoru jsme si s maminkami, které 
chodí do MC, ukázaly nové přírůstky  
v naší knihovně pro mladší, a ještě menší 
děti, protože za poslední měsíce jich 
přibylo opravdu hodně. 

Také jsme oslovili paní Slavíkovou, 
která tvoří dětské stezky, aby připravila 
jednu velikonoční právě pro nás  
v Lukavici, která byla k dispozici do 
22. dubna. Snad vám přinesla radost  
i navzdory divočejšímu počasí.

Krásné jaro a na viděnou v knihovně.

Za knihovnu a MC 
Jana Tomášová

Obecní knihovna a mateřské centrum
PRAVIDELNÁ OTEVÍRACÍ DOBA KNIHOVNY
Čtvrtek 15:00 – 18:00 hod.
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Zajímavosti z nedalekých obcí a měst 
Letadla z Chocně (1935–1945) 

Rok 1935 představoval pro 
československý průmysl velice náročné 
období, včetně doznívající hospodářské 
krize, která zasáhla i chladírenský sektor.

Právě to přimělo podnikatele Ing. 
Jaroslava Mráze, majitele první 
československé firmy vyrábějící chladící 
zařízení, aba rozšířil své aktivity. Jenže 
„licenci“ tehdy vydával stát. A poslední 
volnou koupil Ing. Pavel Beneš, letecký 
konstruktér. Po setkání se dohodli na 
spolupráci a společně založili 1. dubna 
1935 firmu Ing. Pavel Beneš (1894-
1956) a Ing. Jaroslav Mráz. Továrna 
na letadla v  Chocni, pod zkráceným 
názvem Beneš-Mráz. Beneš se stal 
šéfkonstruktérem a od dubna 1935 do 
prosince 1939 postupně navrhl 13 typů 
letadel. Zajímavé je, že konstruktér 
Beneš měl k létání averzi a zásadně se mu 
vyhýbal. Zatímco společník Mráz vlastnil 
dokonce pilotní průkaz a aktivně létal.

Prvním letadlem se stal hornoplošník 
Be 60 Bestiola. Jeho krásná replika 1:1 
létá dnes v Mladé Boleslavi. Posledním 
významným typem tohoto období bylo 
letadlo Be 555 Super Bibi.

Všechny choceňské letouny se staly 
velmi populární a dosáhly mnoha 
domácích a mezinárodních úspěchů.

Po odchodu Pavla Beneše na konci 
roku 1939 jej na místě vedoucího 
nahradil jeho bývalý kolega z Avie Ing. 
Miroslav Hajn (1894-1963).

Dalšími významnými osobnostmi, 
spojenými neodmyslitelně s  firmou 
Beneš-Mráz, byli četař Josef Koukal 
(1912-1980) a konstruktér Zdeněk 
Rublič (1902-1963).

S  příchodem druhé světové války se 
československý průmysl dostal pod naci-
stickou okupaci. Německý režim nutil 
československé výrobce k  přizpůsobení 
se potřebám „Třetí říše“, proto se od roku 
1940 do května 1945 v továrně v Chocni 
a na pobočce v Nitře vyráběly především 
kluzáky pro německou armádu.

Ing. Pavel Beneš Ing. Jaroslav Mráz
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V  roce 1941 založil Jaroslav Mráz 
pobočku v  Nitře, jejímž šéfkonstrukté-
rem se stal Zdeněk Rublič.

Jaroslav Mráz v době války zaměstnával 
až 1875 zaměstnanců. Továrna byla 
zařazena mezi válečné dodavatele, 
proto zaměstnanci nebyli nasazováni na 
práci v Říši. V celém podniku pracovalo 
dle samotného J. Mráze téměř 700 

lidí nadbytečně, čímž je podnikatel 
zachránil od totálního nasazení 
v  Německu. Přesto jej již 16. května 
1945 ve večerních hodinách ve vlastní 
kanceláři neoprávněně zatkli a byl jemu 
i celé rodině zakázán vstup do továrny.  

  Z knihy Letadla z Chocně 
napsal Rudolf Březina

(Zapsala Stanislava Škrabáková, 
kronikářka obce)
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Novinky z kostela

Vážení a milí,

máme jaro a s ním přináším i dvě dobré 
zprávy. Královéhradecký kraj přiznal 
našemu kostelu dvě dotace. První  
z nich na střechu kostela, druhou na 
varhany. 

Naším úkolem je postarat se  
o vlastní finanční podíl, aby mohly opravy  
i v letošním roce zdárně pokračovat. 
Věřím, že se nám to i letos podaří. 

Tímto vás zároveň srdečně zvu na 
koncert Romana Dostála, který má naše 
úsilí podpořit.

Přeji vám krásné jaro 
Kateřina Kačírková Hermanová

Římskokatolická farnost Rychnov 
nad Kněžnou pořádá 

14. ČERVNA 2026 
v 17:00 hod. 

nevšední koncert klávesisty a zpěváka 
ROMANA DOSTÁLA 

v kostele Nanebevzetí Panny Marie 
v Lukavici u Rychnova nad Kněžnou.

Zpěvák a hráč na klávesové nástroje 
Roman Dostál působí už 37 let na hu-
dební scéně se skupinou Oboroh, kte-
rá má za sebou 11 řadových alb, přes 
tisíc koncertů, vč. padesáti v  zahraničí  
a účast na několika hudebních pro-
jektech s  Filharmonií Hradec Králové. 
Mimo rámec kapely nahrál a nazpíval tři 
sólová autorská alba s texty Petra Střeš-
ňáka.

V sólovém recitálu uslyšíte v komorní 
úpravě kromě skladeb z Dostálových 
sólových alb i výběr písní z repertoá-
ru Oborohu s texty Slávka Klecandra  
a také nové zhudebněné básně od Mi-
roslava Erdingera a Lukáše Bujny (fa-
rářů evangelické a husitské církve). 
Koncert dobarví Dita Holá, Vendulka  
a Libor Ježkovi na smyčcové nástroje, kte-
ří působí ve Filharmonii Hradec Králové  
a v Komorní filharmonii Pardubice.

POZOR, ZMĚNA BOHOSLUŽEB:
 každou 2. a 4. neděli v měsíci 

v 11:00 hodin. 
Těšíme se na vás! 

***

Bankovní účet na opravy 
kostela v Lukavici je u Fio Banky, a.s.: 

2500519983/2010.

Více informací z celé farnosti  
pak naleznete na farním webu 

www.farnostrychnov.cz, 
na facebooku Farnost RK 
či kostelnice.z.lukavice.
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Myslivecký spolek Lukavice
V sobotu 3. ledna jsme uspořádali 

tradiční myslivecký ples, ten se opět 
vydařil. V sále bylo víc jak 200 lidí, kteří 
si ples užili a kvitovali bohatou tombolu. 

V příštím roce bude ples 9. ledna, tak si 
udělejte čas a přijďte.

Na sobotu 2. května připravujeme již 
22. ročník memoriálu Mirka Baudyše  
v brokové střelbě na naší střelnici. 
Těch 22 let nám vyrábí medaile místní 
keramik Cihelka (Petr Cichy). Pohár pro 
vítěze vyrábí místní brusič skla Brendy 
(Petr Brandejs). Kluci moc dík.

Začíná jaro, buďte ohleduplní,  
v přírodě začíná nový život.

Za Myslivecký spolek Lukavice 
Pavel Ehl

***

Nenechte si ujít snadno rozpoznatelný 
hlas Romana Dostála, který má v sobě 
vedle své charakteristické chraplavé bar-
vy skrytou těžko popsatelnou, ale jasně 
přítomnou důvěryhodnost… (z recen-
ze hudebního redaktora Milana Tesaře  
- radio Proglas).

.............
Vstupenky: 
předprodej 200 Kč / na místě 250 Kč 
Městské informační centrum na náměs-
tí v  Rychnově nad Kněžnou a Obecní 
úřad Lukavice

Výtěžek z koncertu bude věnován 
na opravy kostela.
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Záchranná stanice Lípa nad Orlicí 
– co je u nás nového?

Dobrý den, dovolte, abychom se Vám 
blíže představili. Naši záchrannou 
stanici zřizuje JOB-spolek pro inovace, 
který má 3 odborné sekce:

• Sekci školství
• Sekci rozvoje veřejných služeb
• Sekci ochrany přírody

Sekce ochrany přírody zřizuje 
v  Lípě nad Orlicí záchrannou stanici 
pod odborným vedením Bc. Jindry 
Veselkové, která je osobou s odbornou 
způsobilostí odpovědnou za péči o 
handicapovaná zvířata, podle § 14 
b odst. 3 zákona č. 246/1992 Sb., na 
ochranu zvířat proti týrání, ve znění 
pozdějších předpisů. Záchranná stanice 
se věnuje výhradně všem zraněným a 
handicapovaným divokým zvířatům. 
Pokud takové zvíře najdete, neváhejte 
nám zavolat na tel. číslo: 

733 777 191

Volat můžete kdykoliv, rádi Vám 
poradíme a domluvíme se, zda je 
zvíře opravdu nutné hospitalizovat ve 
stanici. Pokud zvíře nemůžete dovést 
k nám, zajedeme pro něj, odchytíme a 
bezpečně dovezeme do stanice. Více se 
o našich postupech dozvíte na našich 
webových stránkách: 

www.stanicelipa.cz 

Na činnost Záchranné stanice můžete 
přispět na účet: 

131-3650210257/0100

Peníze budou použity zejména na 
krmiva, veterinární péči, podestýlku, 
pohonné hmoty a další náklady spojené 
s provozem stanice. 

Vzhledem k  tomu, že se k  nám 
dostávají i ubozí vyhození nebo týraní 
domácí mazlíčci, poskytujeme péči  
i těmto zvířatům, vyjma psů a koček. Po 
uzdravení jim hledáme vhodný domov. 
Při nálezu volejte na stejné telefonní 
číslo. Rozdíl je pouze v tom, že jelikož 
na péči o domácí zvířata nelze čerpat 
finance určené pro záchrannou stanici, 
můžete na jejich léčbu přispět pomocí 
QR kódu s variabilním symbolem 007:         
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Naši pacienti:
Dlask tlustozobý
Do záchranné stanice se dostal 

pravděpodobně po nárazu. Byl 
odchycen v zámeckém parku v Kostelci 
nad Orlicí. Nelétal, byl apatický  
a hodně hubený. Bylo vidět, že jedno 
křidélko má bolavé a nosí ho trochu 
níže než to druhé. V záchranné stanici 
byl nejprve v teple a klidu na intenzivní 
péči, seděl a nehýbal se. Dostával samé 
dobroty a cca po týdnu už dobře baštil 
a poskakoval. Dlask miluje semínka 
slunečnice a různé bobule. Ve stanici 
dostával šípky, směs zrnin a také oříšky. 
Větvičky olše se šištičkami, které 
s  oblibou louskal. Po čtrnácti dnech 
začal poletovat a byl přeložen do vnější 
větší voliéry. Křidélko už používá bez 
potíží a aklimatizuje se na venkovní 
teploty. Po deštích bude na konci února 
úspěšně vypuštěn. Dlask je zajímavý 
svým stiskem zobáku, který vyvine sílu 
až 40–50 kg (cca 500 N). Zobák má 
uzpůsoben k  louskání tvrdých pecek  
a semen.

Boženka 
– králíček na pokraji smrti
Když mi Boženku přivezli nálezci od 

silnice mezi Týništěm a Lípou, nebylo 
ani poznat co je to za zvíře. Její hlava 
byla pokryta strupy, neviděla, neslyšela, 
místo uší jen svraskalé pahýly. Co se 
jí stalo nevím, ale předpokládám, že 
ji někdo vyhodil a nechal napospas 
zimě, sněhu a hladu. Byla hubená  
a celá pokrytá svrabem. Roztoči se jí 
v kůži množili pravděpodobně několik 
měsíců. Celou jsem jí očistila a podala 
jako první pomoc léky proti roztočům. 
Dala jsem ji do tepla a celé dva dny jen 
jedla a spala. Na základě konzultace 
s  veterinární lékařkou denně čistíme 
rány a dávkujeme léky. Myslím, že jí 
pozorní nálezci zachránili jistojistě 
život. Teď už se má dobře, je to veselá 
holčička a díky podpoře dobrých lidí ji 
čeká úplné uzdravení a krásný život. 

 

Nezapomeňte – díky Vaší všímavosti 
můžeme společně zachránit život 😊 

Volejte 733 777 191

Vaše Záchranná stanice Lípa nad Orlicí
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Mladí hasiči
Vážení čtenáři, 

poslední hasičák v  roce 2025 jsme 
pořádali ples pro rodiče. Děti připravily 
občerstvení, výzdobu, posezení. Při 
příchodu děti rodiče usadily, obsloužily 
a  poté jsme všechny pozvali na parket  
a zatančili si. Poté proběhla volná 
zábava, a nakonec jsme si rozbalili 
vánoční dárky. Ples byl vydařený a měl 
velkou účast. Bylo to velmi příjemné 
odpoledne.
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Nový rok je tu a začala nám jarní 
sezóna. Na začátku ledna se uskutečnila 
Valná hromada našeho spolku. A než 
bylo možné chodit s dětmi trénovat ven, 
trávili jsme hasičáky na zasněženém 
kopci, nebo v  hasičárně, kde jsme 
vyráběli výzdobu na Obecní ples, který 
proběhl v půlce února. 

Jakmile roztál sníh, začali jsme trénovat 
venku na jarní část sezóny, která začíná 
v květnu.

Za kolektiv mladých hasičů 
Kateřina Palečková
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Z činnosti TJ Sokol Lukavice

Úvodem se musím ještě vrátit  
k závěru roku 2025 děti si při cvičení 
na ukončení roku předaly malé dárečky  
a konaly se  dvě pravidelné akce.  

26. prosince turnaj 
ve stolním tenisu 

Za účasti 27 hráčů se letos po nějaké 
době opět soutěžilo ve dvou kategoriích. 

Profesionálové: zvítězil Kubec Jiří,  
2. Vojtíšek Radek  •  3. Čermák Josef 

Amatéři: 1. Tomáš Janoušek  
2. Michal Harom • 3. Jiří Janoušek 

31. 12. Silvestrovský běh 
Letos s 96 startujícími a celkovou 

účastí cca 130 osob.

Vítězové jednotlivých kategorií: 
chlapci do 8 let: 
1. Šimon Klíma • 2. Jan Vrána
chlapci do 18 let: 1. Jan Hošák 
2. Šimon Bláha • 3. Milan Guldán                                         
dívky do 8 let: 
1. Anna Šabatová • 2. Anna Vránová   
dívky do 18 let: 1. Matylda Heřmanová
2. Andrea Vránová • 3. Kateřina 
Frydrychová 

ženy: 1. Dagmar Bártová 
2. Michaela Kosová • 3. Renata 
Maryšková  
muži: 1. Tomáš Polívka • 2. Pavel 
Kovařík • 3. Jan Kasal 

Gratulujeme vítězům a těšíme se další 
ročník.
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První akcí v roce 2026 byl dětský 
karneval 28. 2. kde si děti užily 
soutěže, tombolu i tanec. Téma soutěží 
večerníčky. Zúčastnilo se 46 dětí a 49 
dospělých.  Ozvučení nám zajistil opět 
pan Macek-Svoboda a moderovala 
Kamila Zemanová Stieberová. 

Valná hromada se konala 21. 2.  
v klubovně na hřišti. Občerstvení pro 
nás připravil Karel Jirsa s pomocníky, 
za což moc děkujeme. 

Stále probíhají pravidelná cvičení 
zdravotní cvičení žen, cvičení 
předškolních dětí a ragby. Také se už 
začaly scházet mladší ženy.

A co připravujeme?

zájezd pro děti 
a v červnu dětský den 

Přeji všem hezké jaro a těším se na 
shledání na našich akcích.

                                                                                     
Za TJ Sokol Lukavice 

 Libuše Vránová starostka

Šibřinky pro dospělé jsme  o týden 
posunuly na 7. 3. zúčastnilo se 60 
platících osob, byla to opět diskotéka a 
moc se vydařila. Na obě akce nám do 
tomboly přispěli sponzoři, za což jim 
velmi děkujeme.
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Vážení přátelé a příznivci našeho 
klubu.

Šipková sezóna je v plném proudu 
a nás čekají poslední 4 zápasy ligové 
soutěže. Zatím držíme krásné čtvrté 
místo, ale ještě určitě zabojujeme  
o lepší umístění. I tak je to doposud náš 
nejlepší odehraný ročník. 👍

Daří se však i jednotlivcům. Pravidelně 
se umísťuje na stupních vítězů Honzík 
Burket v kategorii U15 na ČP. Vítězství 
si připsal i na našem Open turnaji. 
Dalších skvělých výsledků jsme dosáhli 
i v Přívratu, kde mezi téměř 70 hráči 
vybojoval Martin Forejtek celkově 
6 místo a Anička Brandejsová první 
pódium za 3 místo v B pavouku, kdy 
to byl nejsledovanější zápas celého 
turnaje. Taktéž Kuba Jedlinský se 
umísťuje na nejvyšších příčkách.

Šipkařský klub

Čeká nás napínavý konec ligy, 
s Aničkou se poprvé zúčastníme 
Mistrovství ČR v Příbrami a Honzík 
MČR juniorů.

Děkuji všem fanouškům a rodinám za 
perfektní podporu.

Za ŠK (R)Umělci Lukavice 
Petr „Brendy“ Brandejs 🎯 
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FK TJ Sokol Lukavice

Dlouhou zimní pauzu jsme využili  
k odpočinku, doléčení zranění a v nepo-
slední řadě také k tomu, abychom se 
mohli více věnovat přítelkyním, man-
želkám a rodinám. Přípravu na jarní část 
sezóny jsme zahájili na konci ledna na 
UMT v Rychnově. 

Opět jsme se všichni těšili a naplno 
jsme využili krásného prostředí u Matu-
lů v Deštném, kde jsme absolvovali sou-
středění. Toho se zúčastnilo rekordní 
množství hráčů a někteří z nás takovou 
porci naběhaných kilometrů ještě nikdy 
nezažili. 
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Polykání běžeckých dávek, posilování, 
ale i společné chvíle mimo hřiště nás 
opět o něco více stmelily a připravily na 
start jarní části soutěže, ve které chceme 
bojovat o co nejvyšší příčky.

Zatímco B tým stále nabírá síly na 
začátek své části sezóny, A tým má již 
odehrána tři utkání. Díky famózním 
výkonům z nich vytěžil plný počet 9 
bodů a posunul se na 2. příčku hned za 
vedoucí tým Opočno/Dobruška B.

Výsledky:

Týniště B vs. Lukavice A 0:4 
Lukavice A vs. Solnice B 5:1 
Opočno/Dobruška B vs. Lukavice A 1:3 

Zbývá odehrát poslední utkání základ-
ní části, a to doma proti Doudlebám. 
Poté se soutěž rozdělí na dvě skupiny 
po pěti týmech a znovu se rozlosuje.  
S jistotou budeme hrát v první pětce  
a v každém zápase se popereme  
o vítězství. 

Doufáme, že naším dvanáctým hráčem 
budou opět věrní fanoušci, kteří dorazí v 
hojném počtu – nejen na fotbal, ale také 
na dobrou klobásu, pivo, a především na 
společenskou událost, kterou se snaží-
me v Lukavici vytvářet.

LUKAVICE OLE!!! ⚽🔥

Za FK TJ Sokol Lukavice 
Filip Stieber
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Ples obce a SDH

Sbor dobrovolných hasičů Lukavice ve 
spolupráci s Obcí Lukavice uspořádal 
v sobotu 14. února 2026 tradiční ples, 
který se letos nesl ve znamení Valen-
týna. Návštěvnost byla tento rok nad 
naše očekávání. Po celý večer panovala 
příjemná atmosféra plná dobré nálady, 
hudby a tance.

Zpestřením večerního programu bylo 
předtančení skupiny Womens s pirát-
skou tematikou. O další překvapení 
večera se postarali naši hasiči, kteří si 
připravili půlnoční překvapení. Nechy-
běla ani bohatá tombola, která udělala 
radost mnoha návštěvníkům. O krásnou 

výzdobu sálu se postarali mladí hasiči, 
kterým patří velké poděkování za jejich 
práci. 

Na závěr bychom chtěli srdečně podě-
kovat všem sponzorům za věcné dary 
do tomboly, Obci Lukavice za spoluprá-
ci a podporu a také všem dobrovolní-
kům, kteří se podíleli na přípravě a prů-
běhu celého plesu. Díky jejich pomoci 
se podařilo uspořádat velmi vydařený 
večer, na který budou návštěvníci jistě 
dlouho vzpomínat. 

Těšíme se opět za rok! 
Za SDH Nika Zemanová 
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Cyklistický závod Road Stage Orlické hory

V sobotu 6. června 2026 se  
v Deštném v Orlických horách 
uskuteční Road Stage Orlické hory, 
jeden z hlavních podniků seriálu Road 
Stage Series. 

Akce propojí amatérskou cyklistiku  
s vrcholovým sportem a nabídne pro-
gram pro závodníky i diváky.

Amatéři si mohou vybrat mezi 
trasami Stage77, Stage155 a formátem 
StageRALLY, který umožňuje projet 
trasu vlastním tempem a závodit jen 
na měřených stoupáních. Trasa vede 
nejatraktivnějšími místy Orlických 
hor včetně stoupání k tvrzi Hanička 
a závěrečného výjezdu na Šerlich, 
který tradičně rozhoduje o pořadí.
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Velkým lákadlem bude také 
profesionální závod Grand Prix Czech 
Republic v kategorii UCI 1.2. Ten 
je součástí UCI Europe Tour i série 
Visegrad 4 a na start se postaví 25 týmů 
z celé Evropy. Profesionálové absolvují 
trať o délce 155 kilometrů s převýšením 
2646 metrů. Právě spojení špičkové 
mezinárodní cyklistiky a závodu pro 
amatéry dělá z Road Stage výjimečnou 
sportovní událost v českém prostředí.

Součástí dne bude také zázemí pro 
závodníky, občerstvovací stanice 
na trase a AprèsBike program v cíli. 

Akce tak není určena jen aktivním 
účastníkům, ale i návštěvníkům  
a fanouškům cyklistiky.

S konáním závodu budou 
spojena i dopravní omezení.

Výjezd na Šerlich ze směru od Deštné 
v Orlických horách bude plně uzavřen 
od 12:00 do 18:00. Komunikace 312 ve 
směru Skuhrov–Deštné bude uzavřena 
od 10:45 do 12:00. Dopravu budou na 
místě koordinovat vyškolení maršálové 
ve spolupráci s Policií ČR.

Bezpečnost závodu zajistí 
profesionální motorkáři, Policie ČR, 
pořadatelská vozidla i traťoví maršálové. 
Road Stage Orlické hory tak nabídne 
atraktivní sportovní podívanou, 
kvalitní organizaci i jedinečnou 
atmosféru horského závodu.

Kompletní informace o závodu 
a dopravnímu omezení naleznete na 

www.roadstage.cz
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Nerf Game IV. v Lukavici: 
Skvělý den plný zábavy

Dne 21. února 2026 se v Kulturním 
domě v Lukavici uskutečnila již čtvrtá 
řada Nerf Game, kterou pořádala Obec 
Lukavice. Akce se zúčastnili holky  
i kluci, kteří si společně užili odpoledne 
plné napínavých soubojů. Celou akci 
doprovázela rytmická hudba, která ještě 
více podtrhla skvělou atmosféru.

Velké poděkování patří maminkám, 
babičce a dědovi, kteří pro děti připravili 
chutné pohoštění. 

Jejich ochota a pomoc přispěly k tomu, 
že si děti mohly den opravdu užít. Ještě 
jednou jim za to moc děkujeme!

Děti už se nyní těší na další Nerf bitvu  
a nemohou se dočkat, až si opět společně 
zahrají a zažijí další dobrodružství.

Za kulturní výbor obce 
Pavla Andršová
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Výtěžek sbírky je určen na pomoc 
nemocným, handicapovaným, senio-
rům, matkám s dětmi v tísni a dalším 
jinak sociálně potřebným skupinám 
lidí. Většina vykoledovaných prostředků 
zůstává v regionu, kde byly vybrány.

Zhruba desetina výtěžku každoročně 
připadne na rozvojové projekty  
v zahraničí (např. na udržení zdrojů 
obživy nebo vzdělávání), případně 
zůstane jako rezerva pro případ 
humanitárních katastrof.

Záměry, na které se v daném roce 
vybírá, jsou předem oznámeny.

Albrechtice nad Orlicí 28 325 Kč
Bartošovice v Orlických 
horách 12 480 Kč

Borohrádek 69 701 Kč
Borovnice 4 830 Kč
Byzhradec 12 200 Kč
Častolovice 59 482 Kč
Černíkovice 73 660 Kč
Doudleby nad Orlicí 18 802 Kč
Hřibiny-Ledská 18 265 Kč
Chleny 8 920 Kč
Jahodov 7 498 Kč
Javornice 39 064 Kč
Kostelec nad Orlicí 79 518 Kč
Krchleby 6 700 Kč
Kvasiny 70 507 Kč
Lhoty u Potštejna 13 793 Kč
Liberk 5 397 Kč
Lično 32 973 Kč
Lukavice 23 193 Kč
Olešnice 21 412 Kč
Orlické Záhoří 15 512 Kč
Osečnice 18 065 Kč
Pěčín 20 732 Kč
Polom 13 765 Kč
Potštejn 38 237 Kč
Rokytnice v Orlických horách 58 756 Kč
Rybná nad Zdobnicí 21 195 Kč

Výsledky Tříkrálové sbírky 2026

Rychnov nad Kněžnou 282 097 Kč
Skuhrov nad Bělou 53 446 Kč
Slatina nad Zdobnicí 43 844 Kč
Solnice 78 094 Kč
Svídnice 9 470 Kč
Synkov-Slemeno 27 220 Kč
Třebešov 25 102 Kč
Vamberk 99 016 Kč
Voděrady 40 889 Kč
Vrbice 15 652 Kč
Záměl 48 085 Kč

Tři králové vám přejí, 
aby světlo radosti 
a naděje prozářilo 
i váš rok 2026.
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